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1. Vyjádři v procentech tyto části celku
 a)  =		b) =			 c) =			 d) =					
e) = 			f) =			g) =			h)  =
2. Zapiš zlomkem v základním tvaru, jakou částí celku je jeho:
a)7% 		b) 5%		c) 90% 		d) 13%	
e) 75%		f) 20% 		g) 95% 	h) 10,5%	i) 40%
3. Vypočítej základ, z něhož:
a) 8% je 24		b) 50% je 33		c) 20% je 40		d) 2% je 6		
e) 75% je 75 		f)25% jsou 4		g) 150% je 300		h) 110% je 550		
i)175% je 70		j)140% je 35		k) 126% je 409,5	l) 155% je 108,5
4. Urči kolik procent je:
a) 5 ze základu 100		b) 8 ze základu 200		c) 28 ze základu 400
d) 30 ze základu 120		e) 44 ze základu 110		f) 35 ze základu 500
5. Vypočítej
a) 3% ze 100 kg		b) 5% z 84 t		c) 24% z 300g
d) 120% z 50 kg		e) 135% z 280 cm	f) 160% z 15 cm
6. Vypočítej 10% ze základu
a)50		b)20		c)75		d) 8		e) 9,7		f) 0,6

